

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 15 квітня 2024 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

15 квітня начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про участь вихованців ДЮСШ у спортивних змаганнях; про надання актів обстеження спортивних споруд; про здійснення контролю за забезпеченням роботи пунктів незламності; про заборону анонсів спортивних заходів; про оформлення земельних ділянок, на яких розміщені спортивні заклади; про формування планів спортивно-масових заходів на травень; про доступність спортивних споруд для осіб з інвалідністю; про вручення свідоцтв випускникам ДЮСШ; про участь у благодійній акції з надання гуманітарної допомоги Харківській області.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

15 квітня з нагоди Всесвітнього дня поширення інформації про аутизм у КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна» відбулося відкриття персональної виставки живописних та графічних творів учня 10-го класу КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської ради» Тараса Черепенка «ArtMix Тараса Черепенка» у рамках мистецького проєкту «Галерея дитячого мистецтва» за сприяння КУ «Інклюзивно-ресурсний центр № 1» Кропивницької міської ради.

Експозицію презентованої виставки складають понад п'ятдесят творчих доробків юного художника Тараса Черепенка, створені ним за період індивідуального навчання у 2020-2024 роках під керівництвом приватного викладача, кандидата педагогічних наук, члена Національних Спілок художників та майстрів народного мистецтва України Юлії Малежик, яка є ініціатором влаштування виставки. У виставці представлені колоритні натюрморти, характерні портрети друзів, оригінальні малюнки патріотичної тематики і надзвичайно цікаві сюжетні роботи з вигаданими героями, які подорожують у часі та пізнають світ і себе в юному художнику.

З вернісажем Тараса Черепенка привітали директор КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської ради» Надія Кравченко, керівник КУ «Інклюзивно-ресурсний центр № 1» Кропивницької міської ради, кандидат педагогічних наук Олена Дорошенко, художниця-аматорка Аліна Давиденко.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА